

充分挖掘自身发展潜力,创造性的提出“以商建园、以园招商、以商招商”的“园中园”建设模式,推进扁平化管理,构建“小管委会+大集团公司”运作模式——

临沧工业园区有效推动转型升级

2015年,省政府印发《关于推动产业园区转型升级的意见》,指出要以园区转型升级带动产业结构调整和优化升级,促进经济提质增效。2017年4月,市政府下发《关于加快工业园区转型升级的实施意见》,明确要以园区转型升级带动产业转型升级,以园区的跨越发展带动全市经济的跨越发展。为加快转型升级,临沧工业园区管委会充分挖掘自身发展潜力,创造性的提出“以商建园、以园招商、以商招商”的“园中园”建设模式,推进扁平化管理,构建“小管委会+大集团公司”的运作模式,有力推进了园区的转型升级。

“以商建园”就是依托临沧工业园区资源、环境、区位优势,通过招商引资建设科技孵化器、创业创新平台等“园中园”。目前,该园区已建成临沧科技创新园、临沧工业园区信息产业园、临沧同创SOHO总部经济园(同众创空间)3个“园中园”,总占地面积89亩,总建筑面积14.2万平方米,可容纳100余户企业入驻发展。2016年10月启动建设滇西农产品现代物流园并投入使用。

“以园招商”就是依托建成的“园中园”,由该园区和“园中园”建设企业共同招商,将各类中小型企业引入园区创业发展,并建立企业服务流程和规则等,为入园企业提供全方位的人驻及后续跟踪服务。已建成的3个“园中园”均成立了招商办公室,为企业提供入园咨询、登记代办等服务,并与工业园区招商局共同开展招商活动。2016年共引入企业51户,涉及科技、信息、电子

商务、医疗、物流、金融、建筑、服务等行业。

“以商招商”就是通过已入园的企业招揽其产业链上、下游合作企业入驻园区共同发展,形成完整的产业链闭环。同时,加大与各大院校合作,并引入金融服务、咨询服务等中介机构,为产业升级提供优质服务环境,为企业抱团发展搭建平台。目前,“园中园”与加拿大多伦多大学、清华大学、深圳大学、滇西科技师范学院等院校达成了合作。2017年,通过与加拿大多伦多大学和清华大学的合作,引入了云南沃德艾克生态环境技术有限公司,对临沧市海绵城市建设项目进行了深入探讨研究,并与入园企业合作开发了透水混凝土、雨水花园等9个海绵城市科研项目,且在临沧科技创新园投入使用,计划2017年将在全市推广。

“园中园”的建设,为工业园区的转型升级开创了新局面。实现了开发模式由“园区主导、园区投入、计划运作”向“政府引导、社会投资、市场运作”转变,有效避免政府投入建设所难以避免的预算约束与资源约束,减少园区财政负担,提高园区土地的利用效率。同时,通过制定《产业发展规划》《产业布局规划》《产业扶持政策》等纲领性文件,对“园中园”的产业发展、建设规模、总体规划等核心问题进行引导和约束,有效防止“园中园”的发展偏离园区发展总目标。同时园区招商部门通过完善招商引资政策、开展临沧科技创新园专场招商活动等方式,积极帮助企业做好入园企业遴选工作,确保入园企业的质量,最大

程度的发挥“园中园”的政策优势、集约优势和体制优势。

推动园区管理模式由行政化管理向实体化管理转变。去行政化是实现园区转型升级需要解决的关键问题,但就目前来看,园区去行政化的过程需要化解的矛盾较多,不可能一蹴而就,因此通过在各“园中园”中建设创业创新服务平台、信息咨询服务、公共技术服务平台、科技成果转化平台、创业创新融资平台等平台,零距离为入驻企业提供法律咨询、财务咨询、税收服务、专利申报、质量认证、辅导创业、成果转化、资金扶持等综合服务,一定程度上解决了园区管理中存在的体制不顺、职能交叉、运作不畅、角色错位等障碍,有效提高了服务企业的效率和效率。

促进企业培育模式由同质化培育向上下游一体化的多元化培育转变。传统的专业化园区虽然实现同类型产业的聚集,形成了规模效应,但是存在着较为突出的“产业同构”和“同质竞争”的问题,大部分企业缺乏知名度的自主品牌、产品附加值低。因此,在建设“园中园”的过程中,管委会一方面通过合作建立实验测试中心、咨询中心、培训中心、科技成果转化及产品交流展示推广中心等公共服务设施,不断提升企业科技研发和自主创新的能力水平;另一方面又结合临沧资源禀赋,吸引和鼓励了一批专业化与特色化突出、差异性与互补性共存的中小创新型企业在园区内形成集群化发展,逐步形成主导产业明晰、产业配套完善、覆盖上下游产业链的中小企业集群,为园区在打造生物

资源深加工产业链条,提升产业发展水平等方面发挥了较强的支撑作用。

促进园区国资公司从单一的国有投融资平台向具有自主造血功能的大集团公司蜕变。实现“小管委会+大集团公司”的运作模式,是园区成功完成转型升级的关键目标,但园区国资公司作为国有投融资平台,由于原有的企业治理模式制约,其资金来源均为财政拨款,自身缺乏盈利能力,难以满足服务园区转型升级的新要求。为此,管委会积极推行公私合营新模式,采取由园区国资公司出资控股、民营企业以土地等资源作价参股,共同成立新的国有控股公司,新公司作为国资公司的子公司负责建设和运营“滇西农产品现代物流园”等“园中园”项目。通过实行公私合营,一方面有效解决了民营企业贷款难、无法获取国家政策性银行支持的问题,另一方面也为国资公司形成了有效资产和稳定收益,为今后国资公司向国资集团的改制以及更好的承担起招才引智、招商引资、建设融资、运营服务等职能奠定了坚实基础。

随着“园中园”发展模式的不断推进,该园区已初步形成了园区与企业“围绕一个目标、服从统一规划、产业有效聚集、协调有序发展”的互利共赢发展格局。在下一步工作中,该园区将以加快招商引资为基础,以加快平台建设为核心,以提升服务质量为抓手,不断加强“园中园”建设,切实加快园区转型升级和跨越发展,为谱写中国梦临沧篇章贡献新的更大力量。

园区办公室

凤庆县委宣讲团进洛党宣讲党的十九大精神

(通讯员 罗美仙) 近日,凤庆县委宣讲团到洛党镇宣讲党的十九大精神,内容包括如何深刻领会党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、过去5年的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾的变化、“两个一百年”奋斗目标战略部署、我国经济社会发展重大战略部署、坚定不移推进全面从严治党等方面,用语朴素,举例详实,系统深入讲解党

的十九大精神,切实把党的十九大精神传达到基层,激发全镇干部群众干事创业激情,确保学习取得实效。

宣讲团强调,要充分认识学习贯彻党的十九大精神的重大意义,深刻领会大会精神的丰富内涵,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项任务上来;争时间、抢速度,狠抓落实,以新的精神状态、新的改革举措抓落实。

市法院民事审判团队举行座谈会

(通讯员 饶冬阳 李丹) 总结2017年,展望2018年。近日,市中级人民法院民事审判团队举行以“总结2017,展望2018”为主题的民事法官干警座谈会,法官干警畅所欲言,各自总结过去一年的工作,并就在新的一年里如何做好民事审判工作提出意见建议,表示将“不忘初心,牢记使命”,脚踏实地,干出更好的成绩。

2017年,该院民事案件收案数高于2016年,在案件比例大幅上升的情况下,民事案件的结案率达85%以

上,与去年相比稳中有升,民事审判团队很好地完成了各项审判工作任务。该院强调,在新的一年里,要深入学习贯彻党的十九大精神,提升政治素养,牢记自己是一名党员,有党性,讲政治、守规矩,积极参加党组织活动,随时自查自纠、听取别人意见建议,弥补不足,改进自己。端正工作态度,强化工作责任心,保持昂扬的斗志和干事创业的良好劲头,切实发挥党员的先锋模范作用,将民事审判工作推上新台阶。

鲁史镇动态管理见实效

(通讯员 施荣陈 李荣) 根据云贫开发[2017]285号、凤贫开发[2017]24号文件精神,以及省、市、县相关会议安排部署要求,凤庆县鲁史镇举办贫困对象动态管理动员培训会,制定《鲁史镇动态管理工作方案》,组建17支工作组,对全镇17个行政村工作开展进行全覆盖督察指导。

该镇通过开展动员培训及民情分析、入户调查阶段、数据复核阶段、提

出初步方案及公开评议、村级公示、镇级审定公示、信息录入、审核等程序,圆满完成2017年脱贫任务,脱贫212户702人(其中低保贫困户20户67人),2014年至2016年脱贫返贫1户5人,新识别1户5人,未能达到“两不愁、四保障”的贫困户80户267人,自然增加36人,自然减少55人,全镇所有行政村贫困发生率均低于2%,全镇年末贫困发生率为1.18%。

临翔区法院司法救助两刑事被害人

(通讯员 郝袁) 近日,临翔区人民法院刑事审判团队的干警深入圈内乡,对两名刑事被害人开展司法救助,将30000元救助金送到被害人及其家属的手中,鼓励其积极面对生活,尽快走出阴霾。

被害人陶某某是一起强奸案的受害人,精神发育迟滞,被告人虽已银铛入狱,但陶某某一家却一直生活在阴霾中。案件审结后,该院依法启动刑事被害人救助程序,经区委政法委批准,对被害人陶某某发放救助金

10000元。被害人杨某某的女儿年仅5岁,其父母在一次争执中母亲失手捅死了父亲,一夜之间小女孩失去了双亲,仅跟着爷爷奶奶生活,爷爷奶奶年事已高,生活入不敷出。了解到这一情况后,该院积极向上级党委汇报,经区委政法委批准,对杨某某发放救助金20000元。

近年来,该院加大刑事被害人救助力度,依法对确有困难的被害人或其家属提供救助,促进地方和谐稳定,赢得了社会各界的高度赞扬。



镇康供电局举办健康体检知识讲座



(通讯员 李燕) 近日,镇康供电局举办健康体检知识讲座,让广大职工全面了解职工健康体检相关知识及日常遇到的常见病、慢性病、传染病等知识。

该局邀请市第二人民医院内科、外科和妇科医师授课。讲师根据自己多年的临床经验,以生动的语言、典型的事例、风趣的方式普及健康知识,职工们得以掌

握常见疾病相关知识和预防方法,受益匪浅。员工还纷纷将自己在2017年健康体检结果中存在的问题提出咨询,讲师们一一认真解答,并给予建议。通过讲座,员工深刻感受到企业的关爱,树立健康观念,增强自我保健意识,以良好的状态、饱满的工作热情和稳定的心态投入到各自的工作中,推动企业的和谐、稳定、健康发展。

双江供电公司

选聘四级助理级技能专家

(通讯员 赵四佳) 为加强技能人才队伍建设,双江供电公司按照临沧供电局统一工作部署,坚持“公开选拔、竞争择优、能力为本、宁缺毋滥”原则,把握好动员、公示、选聘、答辩、民意测评等环节,确保工作公开、公平、公正,圆满完成年度助理级技能专家选聘工作。该公司注重动员工作,筛选符

合人员名单,采用企业信息平台、电话、短信等逐一动员宣传,同时加强申报材料过程指导、把关;公司符合条件人员共35人,最终申报10人。做好公示,把握好公示关键,采取OA、宣传栏将初审人员名单、答辩综合成绩进行公示;抓好选聘,积极寻求上级单位帮助,做实每个选聘环节工作,保证

工作有序、有效、公平、公正,最终进入答辩共计10人。关注好答辩环节,选取公司技能专业优秀人才组成评委组,采取分专业集中答辩方式开展,重点考评申报人员工作能力、技术创新等方面能力,其中注重最后成绩的公示及集体决策审定;抓好民意测评,召开专题会议,由公司领导班组成员、拟聘人

员直接上级及所在部门人员投票推荐,与会15名人员一直同意推荐该员工。

该公司此次助理级技能专家选聘,改变了以往局级组织模式,首次在县局供电企业开展具体选聘工作,一定程度上对于今后县局供电企业技能专家培养提供了经验。

力保烤烟生产供电受好评

(通讯员 惠世芳) 2017年,双江供电公司全面深入做好全县各类重大项目保电工作,有效支持地方经济发展,当好同步建成小康社会的电力先行官,确保实现政府用电放心、客户用电满意。随着年度烤烟任务的结束,忙

糯供电所积极组织检查片区烤烟房用电并停电,主动上门听取烤烟办、烟农的意见和需求,及时帮助解决用电方面存在的问题与困难。同时在各区域主线段新装电表电压检测仪,为2018年烤烟季节能用上安全、优质电打好基础。这也标

志着烤烟保电圆满结束,2017年,忙糯乡烤烟种植户已达到1164户,约占全县农户的45%,种植面积达到8200亩,实现烤烟收入2800万元的重大突破,有力推动烟农脱贫致富。2017年以来,该公司积极响

应政府打赢脱贫攻坚战的号召,不断弘扬和践行头顶理想、脚踏泥巴、心中有民、手上有招,团结干、创新干、拼命干的临沧作风,有效制定各种保供电策略,烤烟保电工作受到政府及广大烟农的广泛好评。

临沧工业园区

全力加大科技投入

(通讯员 李建坤) 临沧工业园区坚持每年安排不低于本级一般公共预算收入10%的专项资金用于扶持企业创新项目,自成立以来,共落实各级产业发展扶持资金2.17亿

元,其中上级补助资金1.48亿元,园区补助资金6900万元。同时积极引导企业加大研发经费投入,2016年当年入园企业投入研发经费1.3亿元,占园区工业总产值的1.54%。

不断引进高新技术人才

(通讯员 李建坤) 临沧工业园区加大创新人才队伍培育力度,广泛吸引各类优秀人才投入园区建设。

该园区与中国科学院昆明植物研究所、中国科学院半导体研究所、清华大学X-lab创新创业团队、多伦多大学、深圳大学医学院、滇西科技师范学院等建立稳定的产学研合作关系,引导和支持企业聘用、招聘和

柔性引进专家及院士,建成院士专家工作站3个、企业技术中心5个、省工程技术研究中心2个、生产力促进中心2个、博士后工作站1个,引进专家18人,聘用院士5人。入园企业聘用研发人员532人,其中硕士以上学历33人;聘用经营管理人员975人。每千人拥有研发人员数35人,每千人拥有企业经营管理者人数64人。

公告

云南杰联市政工程有限公司承建的云南省镇康县勐捧河大寨坝及龙塘至老街子段治理工程项目干河B段治理工程于2014年1月开工,2016年12月完工。为更好的保障施工人员的权益,保证施工人工工资不被拖欠,现公告相关施工人工,请在公告发布之日起15

日内于云南杰联市政工程有限公司勐捧河治理项目部联系,逾期按相关法律法规办理。

联系人:杨瑞
联系电话:18313814144
特此公告
云南杰联市政工程有限公司
2018年1月9日

遗失启事

● 临沧市矿山救援中心(530902709867971)不慎遗失云南省国家税务局通用机打发票1份,发票代码:153001614931,发票号码:00603999。特声明作废。

● 沧源县和泰实业有限公司不慎遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:91530927MA6K329C3U。特声明作废。

● 中华人民共和国台湾省南投县温广夫(身份证统一编号:M122088956)不慎遗失台湾居民来往大陆通行证,证件号码:10789865。特声明作废。

● 临沧市临翔区广济中医医院(纳税人识别号:91530902MA6KJ1KQ2K)不慎遗失云南省国家税务局通用机打发票1张(发票联),发票代码:153001414143,发票号码:00071003。特声明作废。